

Le anulaban un gol indiscutible. (Lea en pág. 3.ª la reseña del partido y más información deportiva)



CASTELLON DE MARTES, 11 DE OCTUBRE 1949 OCTUBRE DE 1949

Castellón encuentra el más decidido apoyo del Gobierno

Encuesta: 25, sí; 2, no

La administración rusa en Alemania va a quedar abolida

En su lugar se crea una comisión de control... EL GOBERNADOR MILITAR SOVIETICO HA ANUNCIADO ESTA NOCHE QUE LA ADMINISTRACION MILITAR RUSA EN LA ALEMANIA ORIENTAL, VA A QUEDAR ABOLIDA. EN SU LUGAR SE CREA UNA COMISION SOVIETICA DE CONTROL. — EFE.

COMUNICADO DE LOS TRES ALTOS COMISARIOS ALIADOS... El nuevo gobierno alemán no goza de base legal ni de título alguno que pueda representar dignamente la autoridad. Declara un comunicado de los tres altos comisarios aliados.

EL PROBLEMA DEL DESMANTELAMIENTO... El problema del desmantelamiento no está en manos de los comisarios. Es asunto gubernamental. Los gobiernos han declarado cual es su posición respecto al cese del desmantelamiento.

Mac Cloy ha dicho: "El problema del desmantelamiento no está en manos de los comisarios. Es asunto gubernamental. Los gobiernos han declarado cual es su posición respecto al cese del desmantelamiento."

Moch, optimista

Se dice que tiene ya la lista del nuevo Gobierno francés

Paris, 10. — Jules Moch se muestra optimista en cuanto a la posibilidad de formar gobierno y resolver las divergencias entre los jefes políticos centristas acerca de la cuestión de salarios y precios. Se dice que Moch tiene ya la lista del nuevo gobierno y que en la reunión de jefes políticos de esta tarde llegará probablemente a un acuerdo. — Efe.

PROMETE GRATIFICACION ESPECIAL A LOS TRABAJADORES... Paris, 10. — Jules Moch se propone ofrecer a todos los trabajadores que ganen menos de 15.000 al mes, una gratificación especial provisional, la vuelta al contrato colectivo — prohibido desde 1939 — y una garantía de estabilización de precios y contra la inflación.

Entre tanto, los comunistas han iniciado una violenta campaña contra Moch. Su órgano oficial, "l'Humanité", dice que tiene las manos manchadas de sangre de los trabajadores y que, con sus políticas y otros métodos que emplea, recuerda a la Gestapo. Le acusa de seguir una política de guerra, explotación y ruina de jornaleros, campesinos y de la clase media. — Efe.

AURIOL, MEJORA... Paris, 10. — El presidente de la República, Vincent Auriol, se encuentra bastante mejorado después de la intervención quirúrgica exigida por una infección de las encías, según dice un comunicado del palacio presidencial. — Efe.

LA FELICIDAD EN LOS AÑOS

Por CESAR GONZALEZ RUANO

CUANDO somos franca y evidentemente jóvenes nos es franca y evidentemente difícil imaginar la vejez. O mejor dicho: lo que pertenece al mundo de ella. Pero cuando esa edad intermedia del maduro oloño avanza, vamos comprendiendo estas cosas entre otras muchas con una comprensión dulce y preparatoria, melancólica hasta la frontera de esa seriedad que con un poco de cinismo no costaría mucho llamar la desesperación tranquila de la inteligencia.

Entonces desaparece, por de pronto, — yo sé lo digo con la mano sobre el corazón que apenas siente la mano — aquella especie de miedo juvenil a la vejez y los viejos. Y es bien lógico se tiene miedo a lo que no se conoce. Por lo menos es el único miedo natural en varón bien nacido y de normal naturaleza. ¿Qué hacen los viejos? — pregunta sacando la cabeza por la tapia verde de su incomprensión el joven. Y con frecuencia llega incluso a pensar: ¿Para qué quiere vivir quien ya ni vive para quien? ¿Por qué desea la vida el que apenas puede usar de ella? Pero el joven me temo que ignora que la vida es algo a la vez de concreto tan sutil que en término final es simplemente la vida no muerta.

El viejo no quiere morir. No quiere morir "temporalmente". Quizá no teme a la muerte. Eso es otra cosa. No la teme porque ya no la desconoce, porque incluso ha vivido la muerte varias veces y porque la considera como lógica continuación de su existencia declinada, algo así como la próxima edad que le espera.

Pero así como decimos que cada día tiene un afán, cada edad tiene sus afanes e incluso sus ilusiones, y la bondad y la sabiduría de Dios que no abandona a sus criaturas, va aus-

La Comisión de Autoridades que preside el Jefe Provincial y Gobernador Civil fué recibida ayer por los Ministros de la Gobernación y Secretario General

"Castellón es España y merece ésta ayuda", dijo D. Blas Pérez, que ha entregado de donativo otras 50.000 pesetas



FERNANDEZ CUESTA, MINISTRO DE JUSTICIA

D. BLAS PEREZ, MINISTRO DE LA GOBERNACION

MADRID. — (Por teléfono, de nuestro Director). — Esta mañana ha iniciado sus visitas a los Ministros del Gobierno del Caudillo la comisión de autoridades, Provincial y Gobernador Civil, camarada Julve, ha venido a exponer los daños causados por la inundación y a recabar apoyos.

Como ya se sabe, componen esta comisión, con el Jefe Provincial y Gobernador Civil, el Presidente de la Diputación, camarada José Ferrandis; Alcalde de la capital, camarada Carlos Fabra; Delegado de Hacienda, D. Joaquín Fernández, y el Delegado Sindical Provincial, camarada Clemente Cerdá.

Al final de la jornada podemos ya anticipar una impresión: Castellón ha estado presente estos días en el ánimo del Gobierno que, a través del Ministro de la Gobernación, informado por el camarada Julve, y de la prensa, conoció ya la tragedia de nuestra capital y de parte de la provincia. Y no sólo ha estado presente en el ánimo del Gobierno, sino que esta vez, al acudir realmente a exponer su dolor y sus necesidades, va a encontrar pleno y efectivo apoyo.

La primera visita, esta mañana, ha sido para el Ministro de la Gobernación, D. Blas Pérez ha recibido a los comisarios con afecto y plena comprensión del problema y ha estudiado con verdadero interés la información documental que se ha traído para cada Departamento, datos estadísticos y fotografías, y de repente, en el curso de la conversación, cuando nuestro Jefe Provincial y

pasada semana se estudió el problema planteado por las inundaciones con carácter general y para que la ayuda del Gobierno, de modo inmediato, no falte a ninguna zona.

Junto a estas dos visitas se han realizado otras innumerables gestiones que pueden aportar a Castellón las mayores ayudas. Las autoridades estuvieron en el despacho del Director General de Beneficencia y Delegado de Auxilio Social, camarada Martínez de Tena. Este, que estuvo de abogado del Estado en Castellón, y que todos los años pasa unos días en nuestra provincia, ha seguido las informaciones de la catástrofe como un castellanense más y está preparando un lote de ropas para enviarnoslo y el estudio de todas las posibilidades de ayuda que pueda conseguir del fondo benéfico social, estando en esta casa con verdadero dolor junto a Castellón, del que hemos hablado largo y tendido con este magnífico camarada que tanto aprecia a nuestra provincia.

Fácil es colegir cuánta satisfacción produce dar tales noticias y con qué alegría nuestro Jefe Provincial y Gobernador Civil y demás autoridades van recorriendo los Ministerios, en todos los cuales se encuentra verdadero interés por Castellón. En otros tiempos Castellón importaba poco en Madrid; ahora, gustosa y sinceramente lo decimos, en todas partes se sabe de las inundaciones y en los centros gubernamentales se ha comprendido perfectamente el enorme volumen del desastre comparado con las posibilidades de nuestra provincia. Así se halla la mejor disposición para ayudarnos y para hacerlo de forma efectiva que permitirá, estamos seguros, resolver todos los problemas planteados por la inundación, sobre todo esa visita del Subdirector General de Regiones Devastadas abre el pecho a la esperanza, pues si dicho organismo entra en Castellón su labor será decisiva para que el barrio destruido por las aguas se vea renovado por construcciones como todos soñamos para estas familias hoy quebrantadas por la pérdida de seres queridos y por la desaparición de sus hogares.

Esta tarde se ha visitado al Ministro de Justicia y Secretario General del Movimiento, Fernández Cuesta nos ha recibido con ese gesto afectuoso tan suyo y ha inquirido noticias detalladas. Cada frase del relato que le ha hecho nuestro Jefe Provincial y Gobernador Civil, cada detalle que le exponían las autoridades conmovida al Secretario General, que sobre el plano del informe ha querido calibrar bien el volumen del desastre que no se conoce en toda su exactitud. No hay que decir que Fernández Cuesta ha garantizado todo su apoyo y pedido que cualquier inconveniente o cualquier necesidad se le comunique para ayudar a Castellón con todas sus posibilidades. Al mismo tiempo ha advertido que ya en el Consejo de Ministros de la

Hoy visitará la comisión a los Ministros de Agricultura y Hacienda

Mañana, a las once, la comisión visitará al Ministro de Agricultura y después al de Hacienda. Más tarde se cumplimentará al Subdirector de Regiones Devastadas para última hasta el detalle de su visita y por la tarde, probablemente, será la visita al Ministro de Trabajo y luego al Delegado Nacional de Sindicatos, ahora ya en la confirmación de que el Gobierno está junto a Castellón en esta oportunidad y de que no ha de faltarnos esa ayuda que con tanta justicia se ha venido a pedir y que con tan exacto sentido del patriotismo se está aquí dispuesto a prestarlos.

Consulta sobre la normalización de relaciones diplomáticas entre España y Estados Unidos

Nueva York, 10. — (DEL CORRESPONSAL DE LA AGENCIA EFE) — Una encuesta efectuada entre veinticinco ex Embajadores de misión y altos funcionarios diplomáticos de los Estados Unidos sobre la normalización de relaciones diplomáticas entre Estados Unidos y España, ha dado por resultado veintidos respuestas afirmativas, dos negativas y una en blanco. La encuesta ha sido llevada a cabo por el exembajador norteamericano en Alemania, James W. Gerard y actualmente retirado en Nueva York, quien ha declarado que lleva cinco años pensando los puntos de vista de los diplomáticos más experimentados en Estados Unidos sobre materias de urgente interés internacional. Los veintidos diplomáticos norteamericanos que han contestado "sí" a la pregunta del ex embajador, son los siguientes: William R. Castle, ex embajador en Japón; William M. Collier, en Chile; John W. Davis, en Gran

MANIFIESTO DE LOS CONSERVADORES AL PUEBLO INGLES

Ven con tristeza que se les esfuma el Imperio

Londres, 10. — El Partido conservador publica un manifiesto al pueblo británico. El documento, elaborado por Lord Beaverbrook, señala que para los británicos es de importancia sin par su imperio. Propone un sistema imperial de libre cambio más amplio que el actual, nuevos proyectos de desmantelamiento colonial de la nacionalidad imperial, con respecto a la industria, propugna que el ingreso mínimo del obrero sea de seis libras semanales y que se amplíen todos los controles de la mano de obra y prácticas restrictivas, salvo por lo que se refiere a los "trucks", dice que al agricultor deben garantizársele los precios del mercado interior y que el jornal mínimo del obrero agrícola no ha de ser inferior al del industrial.

VICTORIA DEL PARTIDO POPULAR AUSTRIACO

Con el socialista mantiene la mayoría en el Parlamento

Vienna, 10. — Los dos partidos gubernamentales, el popular y el socialista mantienen su mayoría en el Parlamento después de las elecciones generales de ayer. La relación con las anteriores elecciones, el partido popular la pérdida de 85 escaños a 77 y los socialistas de 76 a 67. No se espera que los partidos extremistas tengan participación en el nuevo gobierno que, probablemente, será también de coalición parecida al que ha gobernado desde 1945. Las pérdidas sufridas por los partidos gubernamentales, se atribuyen a las ansias obtenidas por la fuga de independentes — socialistas, que ha ganado 10 escaños. El bloque de izquierdas — Comunistas — ha logrado cinco escaños contra cuatro que tenía antes. La distribución de los escaños es la siguiente: Partido popular, 77 escaños; socialistas, 67; liga de independientes, 16; bloque de izquierdas, 5. El partido popular ha ganado en las cuatro regiones de ocupación de Austria, aunque los socialistas triunfaron en el sector soviético de Viena; en la capital los resultados han sido: socialistas, 24 escaños; partido popular 17, bloque de izquierdas 3, independientes 2. En la baja Austria (zona soviética), los resultados son: Partido popular, 20 escaños; socialistas 14, independientes 1, bloque de izquierdas 1. Los correspondientes en la Austria alta son: Partido popular 21 escaños, socialistas 12, independientes 5, bloque de izquierdas, 1. — Efe.

Las defensas de Cantón, en peligro de hundirse

Chan-Koi-Chek se ha negado a adelantar dinero para pagar a los soldados

Hongkong, 10. — Las defensas nacionalistas de Cantón están en grave peligro de hundirse, porque gran número de soldados, que no han percibido sus haberes desde agosto, se han declarado en huelga, y han abandonado la lucha, anuncia la agencia United Press. La agencia dice que las líneas defensivas han desaparecido cuando unos trescientos mil soldados a las órdenes del general Pai Chung Hoi, han comenzado a retirarse a la región de Hang-tan. — Efe.

LSIAN D SUENTENTOS Hongkong, 10. — Circulan rumores de que el general Pai Chung Hoi y el presidente chino Li Tsung Yen están muy descontentos por la actitud del generalísimo chino Chang Kai Chek que se niega a adelantar dinero para pagar a los soldados. Estas informaciones dicen que Chang-Kai Chek se negó cuando le pidieron dólares de los 300 millones que tiene en forma. Los ingresos del gobierno de Cantón son solamente una tercera parte de los gastos mensuales que se eleva a unos cuarenta millones de dólares de plata. — Efe.

MEDITERRANEO se vende hoy al precio de CINCUENTA y CINCO céntimos; la sobrefosa es destinada para los huérfanos de periodistas.

Paris, 10. — El personal de la embajada china ha anunciado oficialmente que ha cortado sus relaciones con el gobierno nacionalista y que de ahora en adelante será leal al régimen comunista. — Efe.

Paris, 10. — La victoria del partido popular austriaco es una victoria de la iglesia católica sobre el Kremlin y sobre el partido socialista, según pone de relieve "Le Figaro". — Efe.

CRONICAS Y CRONISTAS

DESDE WASHINGTON

Se inaugura un proyecto del primer hospital atómico

Consta de tres pisos subterráneos y costará ochocientos millones de ptas

Washington. — (CRONICA TELEGRAFICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Se ha celebrado el día nacional del repartidor de periódicos en Norteamérica suman quinientos mil, los cuales reparten diariamente a domicilio cincuenta y tantos millones de ejemplares, labor que realizan enteramente chicos de corta edad. El repartir periódicos constituye en este país una especie de agradable y provechosa carrera para la infancia y multitud de famosas personalidades actuales de la política y de los negocios lo practicaron en su niñez.

Muchos que empezaron repartiendo periódicos acabaron escribiendo en ellos o siendo sus propietarios, y tan familiarizada está la infancia con esta tarea que aquí en Washington el hijo del general filipino Rómulo, presidente de la Asamblea General de la ONU los reparte diariamente a medio centenar de suscriptores.

También ha sido la de ayer una jornada más en la serie mundial de pelota base, jornadas que tienen a los niños, jóvenes y viejos, altos y bajos con el corazón en un puño y a la nación entera poco menos que olvidada de todos los problemas internos y exteriores.

El peligro de la guerra y de la bomba atómica continúa no obstante, después de la pelota base, dominando las preocupaciones de todos y el viernes se abrió aquí la exposición de un proyecto del primer hospital atómico con tres pisos subterráneos cuya construcción costará ochocientos millones de pesetas.

MUCHAS BOMBAS ATOMICAS ALMACENADAS. En las esferas responsables se declara que la aviación tiene ya a su disposición para ser servidas al minuto las bombas atómicas que necesita, pues Norteamérica posee ya almacenadas cantidad suficiente de ellas para el mundo entero, sin dejar huella de nuestra civilización. Así es que hay sobradamente motivos para que hoy podamos dormir tranquilos.

En cuanto afecta a la política interna el senador demócrata Byrd acusó ayer a Truman de dictador y de utilizar tácticas totalitarias queriendo obligar mediante la coacción a los senadores demócratas a votar el nombramiento de un ciudadano claramente comunista para un alto cargo administrativo, nombramiento que la mayoría de los senadores rechazan, hecho que pone de manifiesto la existencia de una rebelión en la Alta Cámara contra las disposiciones del Presidente y de disensiones en el seno de dicho partido. A su vez el partido republicano está trazando una nueva estrategia y programa para las futuras elecciones y ha arrojado por la borda Dewey el nuevo programa de los republicanos, que por venir pareciéndose excesivamente en los últimos tiempos al de Truman y sus demócratas, estaban amenazados de extinción. Será básicamente opuesto al socialismo sobre el que los asiduos del "New Deal" de Roosevelt y del actual "Prime Deal" de Truman están desfilándose con velocidad creciente.

En política exterior la gigantesca oleada de depugnaciones católicas y anticomunistas en Chcoslovaquia, causan la mayor sensación. No se define en las noticias que dan cuenta de ello si se trata de una eliminación en masa de enemigos internos en previsión de un conflicto internacional o de una represión ante un posible alzamiento interno contra la tiranía comunista.

CAUSA INQUIETUDAS LA CRISIS FRANCESA. La crisis francesa es igualmente causa de inquietudes. Se atribuye fundamentalmente a que la mayoría de los dirigentes del movimiento obrero son comunistas; la crisis está complicada con el súbito ingreso en una clínica del Presidente Auried para someterse a una grave intervención quirúrgica. El temor más acusado aquí es que los comunistas vuelvan a participar en el Gobierno sobre todo en sus posiciones clave, lo que desbarataría el Pacto del Atlántico y anularía la recuperación lograda por el país mediante el plan Marshall, haciendo que resultaran inútiles los millones de dólares sacrificados por Norteamérica.

LORENZO GARZA.

Una sola idea PUEDE ENRIQUECERLE

EL RECETARIO INDUSTRIAL HISCOX - HOPKINS

22135 FORMULAS
1344 PAGINAS

Adquiera el **RECETARIO INDUSTRIAL HISCOX - HOPKINS**

Nueva edición 1949

Enciclopedia de fórmulas, recetas, procesos de taller, manipulaciones, métodos de laboratorio, conocimientos útiles, trabajos prácticos para pequeños y grandes industriales.

Refundición de las dos ediciones anteriores más famosa, "The Scientific American Encyclopedia of Formulas", y el "Hensley's Twentieth Century Formulas, Recipes and Processes".

Obra indispensable para conocer las nuevas conquistas de la industria

Un grueso volumen, admirablemente impreso encuadernado en tela con vistoso sobrecubierta a todo color.

PRECIOS:
AL CONTADO, 200 ptas., contra reembolso sin otro gasto.
A PLAZOS, 230 ptas., a razón de 10 ptas. contra reembolso y 8 mensualidades de 25 ptas.

UN LIBRO CUMPRE

¡Pídale hoy mismo a los mejores precios!

EDITORIAL TECNICA, Aribau, 179 - BARCELONA

PARA HOGAR, CAMPO Y PLAYA

Para dormir a gusto

HIGIENICAS ECONOMICAS

CAMAS DE ACERO

Neumancia

Equipadas con el famoso somier de garantía.

PIDALAS EN LAS CASAS DE MUEBLES

DESDE LONDRES

OTRA DIVORCIADA QUE PRETENDE ENTRAR EN LA FAMILIA REAL INGLESA

Se trata de una millonaria americana ex esposa del dueño de unos almacenes

Londres. — (CRONICA TELEGRAFICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — El casamiento del sobrino del Rey con una pianista fué el máximo acontecimiento social de las últimas semanas. No puede imaginarse el lector cómo el pueblo inglés se preocupa por su casa real y por todo lo que de cerca o de lejos le alcanza.

MUCHOS RETRATOS EN COLORES. La vista panorámica de un quiosco de prensa londinense, es una colección de retratos en colores de la augusta familia. La insistencia es tal, que de la obsesión se pasa a la náusea, y un gran remedio contra la náusea es la catarsis. Ustedes ya saben lo que es la catarsis, equivale sobre poco más o menos a matar un ente propio, un algo que nos aconseja para evitarnos el propio suicidio. Goethe hizo exactamente con "Werther" el libro de su vida, suicidando al personaje de su novela. Por eso hacemos catarsis para liberarnos de la náusea y habíamos por tanto de la familia real inglesa.

EL DUQUE DE EDIMBURGO Y SUS GAFAS. El primer personaje para la prensa es Felipe. Los periodistas británicos le llaman así con un poco de campechanía y dos picos de mala crianza, laborista, al duque de Edimburgo. El consorte aparece hoy en los diarios londinenses juzgado ardorosamente al "cruquel" en un "match" a beneficio de la asociación de deportes, capitaneando el equipo de Hampshire, y al parecer dentro de la estricta justicia, el duque y su equipo vencieron. Lo único notable del asunto es que por vez primera el duque apareció con gafas. Su ardor deportivo fué más fuerte que la coquejería. Dice un cronista, en efecto, el duque provisto de lentes, aumenta considerablemente su ya considerable fealdad, exactamente por el aumento. La princesa Isabel siempre desea persuadir a su esposo a que las adopte de una forma definitiva, aunque afirma que con lentes le encuentra más serio. Lo cierto es que sospecha que así gustará menos a las damas de la corte. El príncipe heredero, Carlos, que toma el bíberón como un rey, y a quien llaman de mote "Plumpudins", no está de acuerdo con el asunto de las gafas, y cuando ha visto a su padre "engafado", el niño ha gritado lleno de terror.

OTRA DIVORCIADA QUE ENTRA EN LA FAMILIA REAL. Otra divorciada entra en la familia real, el gran escándalo de la corte inglesa, es una nueva señora Simpson, como sabe el lector, una Simpson se casó tras de haberse divorciado del actual duque de Windsor, que fué Eduardo VIII. Como aquella la Simpson actual es americana, y para colmo de males divorciada. Coincide en todo menos en el parentesco. La respetable mistress Simpson se va a casar con el Rodolfo Valentino de la corte, el marqués de Milford Haven, especialista en crímenes partidos. Lord Milford Haven es primo del duque de Edimburgo y testigo de su casamiento. La Simpson es una millonaria americana, ex esposa del dueño de unos almacenes yanquis, se casará en Washington y en Londres ya se anunció oficialmente el noviazgo.

Otra noticia de mujeres fatales: Las bailarinas del Folies Bergere parisino han debutado en Londres. Tras de la última escena, las bailarinas desnudas oscucharon en posición de firmes el himno real. La cosa fué, que llamada por el público el direct de Folies Bergere, salió a escena y en un exceso de generosidad arrastró a las bailarinas, en este momento la orquesta arranca con el "Good Save The King", todos se pusieron de pie, las bailarinas se cuadraron y ante el escándalo de la sala el himno real se convirtió en invitación al regocijo y fué escuchado en el más indecoroso uniforme, en traje de Eva.

ADOLFO LIZON.

DESDE PARIS

Los franceses van dándose cuenta de que están arruinados

Como se desaevalúa la industria del automóvil

PARIS. — (Cronica de nuestro corresponsal). — El presidente de la Comisión organizadora del salón del automóvil de París para 1949, que se inaugurará el 6 de octubre, me ha dicho que los franceses van dándose cuenta paulatinamente que están arruinados; la prueba —añade él— la tiene usted en esta predilección impuesta por la demanda de fabricar automóviles es cada vez más pequeña y económica. La gente hoy no puede ir en coche, la gasolina es demasiado cara y los impuestos excesivos, además los gastos de garage, seguros, transforman la posesión de un auto en empresa limitada a un sector de privilegiados.

Pero contra toda apariencia, en las circunstancias actuales, Francia no pretende limitarse al papel de "Paraiso perdido". La industria del automóvil, venciendo poco a poco los obstáculos, trata de amoldarse a las exigencias del momento, creando tipos que superen técnicamente las limitaciones dictadas por la economía.

Frente a la falta de dinero, echamos al automóvil resistente, evitando como el "Citroen" nos lo demuestra la necesidad de cambiarlo cada año. Ante la escasez de gasolina, el motor de pocos caballos, pero que preste con eficacia su servicio, ambas características, que en apariencia reducen el nivel cualitativo de la producción francesa, en realidad lo que hacen es aumentar las posibilidades de compra.

En duda está bien estudiado el plan de producción, no tienen ustedes más que ver el puesto alcanzado por Francia en el mercado mundial, tercero, tras Estados Unidos e Inglaterra. Ella aventaja al Canadá, Italia y Alemania, países donde la industria del automóvil ha sido particularmente atendida por los gobiernos.

Los franceses, que en 1938 exportaron veinticuatro mil coches, en 1949 alcanzaron la cifra de ciento diez mil, quintuplicando la clientela del mejor año de antes de la guerra. Es un resultado lisonjero que dice en cifras, tanto como un largo discurso, además, tenemos al prueba del próximo salón. Lo he visitado cuando todavía trabajaban en él los bomberos, no porque hubiesen de apagar ningún incendio, sino en reparación de cristales de la cúpula.

(Esta del Gran Palais, tiene cuarenta y cinco metros de altura, en medio de una galería de ciento noventa y dos de ancho) y en la instalación de los ochenta y dos "stands" para constructores y otros setenta y cuatro para carroceros, sin contar los pabellones destinados a motocicletas y ciclos y utillaje que entre otros alcanza la cifra de mil doscientos.

Mientras daban los últimos toques a la grandiosa exposición, el palacio ofrecía por dentro un aspecto parecido a lo que debió parecer por fuera la construcción de la torre Eiffel. Representantes de marcas alemanas, inglesas, checoslovascas y norteamericanas, aceleraban los trabajos de instalación de los últimos modelos, algunos de los cuales existe únicamente en la muestra que verá el público. Allí, hablando la gente todos los idiomas y explotando al máximo los recursos decorativos, probaban los resortes de unas instalaciones mecánicas que ofrecerán al visitante el espectáculo insólito de automóviles "corriendo a cien por hora" sin moverse del sitio, pero acusando los efectos de balanceo y aire, motores funcionando a toda marcha, con la mitad de las piezas de materia plástica para que se vea que ni siquiera en el interior se desperdicia una gota de grasa, y carrocerías cuyos interiores poseen desde cocina eléctrica para las excursiones, hasta asientos transformables en cama para dormir en ruta.

El salón mil novecientos cuarenta y nueve es una fantasía propia de Wells.

Imposición de las insignias de la Gran Cruz de Isabel la Católica al Sr. Belaunde

Ha defendido con gallardía la causa de España en la ONU

Madrid, 10. — Esta noche en el Palacio de Viana el Ministro de Asuntos Exteriores, Sr. Martín Arjona, impuso a D. Víctor Andrés Belaunde, las insignias de la Gran Cruz de Isabel la Católica, que recientemente le ha concedido el Gobierno español.

Asistieron a la ceremonia, entre otras personalidades el Ministro de Justicia, el embajador del Perú, el ex Ministro Sr. Losada y otros. El Sr. Martín Arjona exaltó los méritos y servicios de Sr. Belaunde y agregó: "Es un católico ejemplar, consecuentemente siempre con su fe, patriota insigne que ha trabajado, en unión de los honores de su escuela, la historia de su Patria y una de las egregias figuras de esa comunidad de los pueblos hispánicos que ha contribuido, como pocos, a la gloria de nuestra causa, en el momento preciso. El Sr. Belaunde tomó como propia la causa de España en las Naciones Unidas y el conflicto con gallardía y caballerosidad, nobleza y eficacia. En la defensa de una defensa política; hay la batalla de un caballero andante contra los indudables que atacan la gloria de una princesa como España. A nadie puede extrañar que nosotros deseáramos agradecer esos méritos y ese servicio otorgándole la preciosa condecoración que lleva el nombre de una gran reina. Por eso, es un honor del Generalísimo, se la otorgó y creo que la mejor remuneración que podemos dar a esa persona de nuestra Patria es unirle a la gloria de España que muy pronto lo de unirle por su esfuerzo y el de sus hijos, recibida por tanto, el Sr. Belaunde, con estas insignias, el testimonio de admiración, respeto y cariño de la nación española".

El Sr. Belaunde agradeció emocionado las palabras del Ministro español y añadió: "Recibo con humildad y gratitud este premio. Gratitud a España, al Gobierno de Generalísimo y personalmente al Ministro de Asuntos Exteriores con quien me ligan tantos lazos de fe, afecto y simpatía. Y recibo con humildad este premio porque yo no he hecho otra cosa que cumplir con mi deber. Era un imperativo de todos los americanos. Me emocionó pensar que me dais esta gloriosa condecoración de la Reina Isabel que consolidó el estado español, la reina que fué instrumento providencial, encarnación de la fe del sentimiento de justicia, que representa para nosotros, el amor con la tierra americana y el amor de España a nosotros. Recibo la condecoración como un estímulo para seguir luchando. Cuando recuerdo que la tengo en mi pecho y que la he recibido tan generosamente, será para mí un estímulo, porque entonces tendré mayor valor para defender mi fe, que es mi orgullo y tendré mayor denuedo para defender a España en todo momento buscando el triunfo próximo, para que España ha de triunfar, tengo la fe que tiene vuestra Caudillo, y la que tienen las generaciones españolas. Quiero proclamar mi adhesión a estas tierras y a los países que forman hoy una comunidad de pueblos que es la esperanza de la humanidad". — Cifra.

En la ciudad de Les condos con media entrada. Nacional escuchó

En la ciudad de Les condos con media entrada. Nacional escuchó

En la ciudad de Les condos con media entrada. Nacional escuchó

En la ciudad de Les condos con media entrada. Nacional escuchó

En la ciudad de Les condos con media entrada. Nacional escuchó

En la ciudad de Les condos con media entrada. Nacional escuchó

En la ciudad de Les condos con media entrada. Nacional escuchó

En la ciudad de Les condos con media entrada. Nacional escuchó

En la ciudad de Les condos con media entrada. Nacional escuchó

En la ciudad de Les condos con media entrada. Nacional escuchó

En la ciudad de Les condos con media entrada. Nacional escuchó

En la ciudad de Les condos con media entrada. Nacional escuchó

En la ciudad de Les condos con media entrada. Nacional escuchó

En la ciudad de Les condos con media entrada. Nacional escuchó

En la ciudad de Les condos con media entrada. Nacional escuchó

En la ciudad de Les condos con media entrada. Nacional escuchó

BIZCOCHOS ARTIACH

Los Bizcochos y Biscotines tradicionales, de sobrosa composición. Elaborados con harinas y azúcares finísimos. Todos en su punto de buena hornada. De calidad insuperable. Muy alimenticios.

Bizcochos Artiach, en paquetes de dos.

Biscotines Artiach, en paquetes de cuatro.

RIQUISIMOS PARA MOJAR

SOBRE TODO CON CHOCOLATE ACHURI

ARTIACH

TAURINAS

Muchas novilladas y pocas corridas de toros

En Córdoba y proximidad por la Asociación de la Prensa se lidiaron novillos de Peñarajas por Manuel Corroña que escuchó ovación en el primero y ovación y vuelta en el segundo. Calentó ovación y vuelta en el primero. En el segundo también fué ovacionado. Ordené nada en el primero y en el segundo fué ovacionado.

En Granada la novillada fué a beneficio de la Asociación de la Prensa Julio Aparicio ovación, petición de oreja vuelta y dos orejas, vuelta al ruedo y salida a los medios respectivamente. Traxulo ovó división de opiniones en su primero. En el quinto también se dividieron las opiniones. Enrique Vera, ovación, petición de oreja y vuelta y en el segundo, ovación, orejas y vuelta al ruedo.

Cardena, Liria y Posada tuvieron una gran tarde en Jerez de la frontera. Cardena obtuvo dos orejas; Liria y Posada una.

Motores Eléctricos de Importación

marca OERLIKON (Suiza) para entrega inmediata desde almacén en España, en las potencias de 4-5-5-7-5 H. P.

Concesionario exclusivo para Levante:

FRANCISCO PEREZ MARIN

Calle Alta, 50 — Teléfono 13.509 — VALENCIA

RODAMIENTOS A BOLAS Y A RODILLOS

SOLICITA REPRESENTANTE

Laboratorio de Especialidades Farmacéuticas.

QUITA DOLORÉS "KITAL" Y PASTILLAS "ALTOX"

relacionado con almacenes y farmacias, preferible viajar la provincia periódicamente. Escribid con referencias a García Morán, 4. MADRID.

Problema resuelto

Certina

reune las tres cualidades esenciales de un buen reloj: PRECISION SOLIDEZ Y ELEGANCIA

Certina

UN GRAN RELOJ

DE VENTA EN TODAS LAS BUENAS RELOJERIAS

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO EN CASTELLON:

RICARDO CARO, ENMEDIO, 34

Yo tien

HA

Se co

A

También

MADRID

rector, por t

ción de sinc

ca en qu

hoj nuestra p

dad comproba

esta mañan

la comisión de

telonenses. E

han sido recib

vinal y Gobe

marada Jule

nantes por el

ultura, y ante